Epotnon 1n: KaBnpepivég ouvnOelg: mooco ouxva £pyaiveg yia aOAnon
otn Siapkela tng Kapavtivag;

a) ouxva (3-4 @opég tnv eBdopada)
B) ox1 kat 1600 ouxva (1-2 opig tnv eBGopada)

Y) Kabolou

Q

M 3-4 dopec tnv efdouada
B 1-2 popég tnv efSouada

= koOoAou

90

80 -

70 -

60 -

50 - M 3-4 dopEg

40 - m 1-2 dopég

30 - = kaBoAou

20 -
10 -

Ayopla Kopitola




Epotnon 21: Kabnpepivég ouvilBeileg: mMOCO OUXVA OUVAVIOUOEG TOUG
@iloug oou oty SlapKrela g Kapavrivag;

a) ouxva (3-4 @opég tnv eBdopada)

B) ox1 kat 1600 ouxva (1-2 opig tnv eBGopada)

Y) Kabolou
M 3-4 popEg v
eBbouada
H 1-2 popég tnv
eBéouada
1 kaBoAou
80
70 -
60 -
50 -
M 3-4 dopéeg
40 - ,
W 1-2 popég
30 - I kKaBoAou
20 -
10 -
0 -
Ayopla Kopitola




Epotnon 37 KaOnpepivég ouviBeieg: mooco ouxva naparoAoubouosg
KIVI|HATOYPAPLKEG TALVIEG ] OE1PEG;

a) ouxva (3-4 @opég tnv eBdopada)
B) ox1 kat 1600 ouxva (1-2 opig tnv eBGopada)

Y) Kabolou

M 3-4 dpopEg v

eBSouada
B 1-2 dopég TNV
eBSouada
1 KaBoAou
80
70
60
50
M 3-4 dopég
40 - ,
m 1-2 dopéEg
30 - B kaBoAou
20 -
10 -
0 .
Ayopla Kopitowa




Epotnon 41 Kabnpepivég ouvnOeleg: MOOES GPEG XP1OLHOMOLOUCES
RAONPEPIVA (EKTOG TOV POV NG TtnAsknaidsuong) nAekrpovika péoca
(H/Y, tapmAet, K1vnto);

a) 72 opa

B) 1 pa

V) 2 opeg

6) napanave

4%

H1/2 wpa
B 1 wpa
M2 wpeg

H napanavw

H1/2 wpa

m 1 wpa

2 wpeg

H Mapandvw

Ayopla Kopitowa




Epotnon 51 Oswpeig 60tL ta Méoa Kowvovikrng Alktiwong fonénoav tnyv
EMIKOLVAViaA PE PIAOUG KAl ayannpéva npocwna;

a) noAu
B) Aiyo
Y) Ka6odou
M oAU
H Alyo
M kaBoAou
90
80
70
60
50 H 1ToAU
40 H Aiyo
30 - M kKaBohou
20 -
10 -
O .
Ayopla Kopitola




Epotnon 6n: IIiotevelg Ot n tnAernaidsuon kat ta Suwadiktuaxka
pabnpata ansdwoav;

a) noAu
B) Aiyo
Y) Ka6odou
M oAl
H Alyo
M kaBoAou
70
60
50 -
40 - M 1ToAU
30 4 H Aiyo
= kaBoAou
20 -
10 -
0 .
Ayopla Kopitola




Epotnon 77: IIiotevelg o011 To S1adiktuako padnpa fnrav no KoupaoTtiko
anod to Sia {oong;

a) vat
B) oxt
y) To id1o
N vat
oy
H 1o 8o
80
70
60
50
M val
40 ,
H OyL
30 1 1o 8o
20
10
0
Ayopla Kopttola




Epotnon 87 ITiotevelg ott n tnAsknaideuon PeAtiwos tig 6e§iotnteg
OOU 0TI XPI01 TOV NAEKTPOVIKAOV HECWOV;

a) noAu
B) Aiyo
Y) xaBolAou
M oV
H Alyo
= Ko©dAou
70
60
50
40 - H rto\V
30 H Alyo
= ko©OoAou
20 -
10 -
O .
Ayopla Kopitowa




Epotnon 9m: II6co £UKOAo 1tav va NAPAPEVELS OUYKEVIPWHEVOG [
OUYKEVIPWHREVN O OAn Tn Sidpkela TV £§ anootacewg pabnpatwv;

a) noAu
B) Aiyo
Y) xaBolAou
M oAU
H Alyo
M kaBoAou
70
60
50 -
40 1 M oAU
30 H Aiyo
1 kaBoAou
20 -
10 -
0 -
Ayopla Kopitola




Epotnon 107 ITapépeiveg aiorodofog / aiwo106o$n os O0An tn Sidapkrewa
g Kapavtivag;

a) noAu
B) Aiyo
Y) xaBolAou
M oAU
M Aiyo
M kaBoAou
70
60 -
50 -
40 - B oAU
30 H Aiyo
M kaBoAou
20 -
10 -
0 -
Ayopla Kopitola




